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               Хорохордина Ирина Мария.
              Дизайнер интерьеров и ландшафта
Цель: руководитель проекта 
в фирме
Контактная информация: irinamariara@mail.ru
www//http: horohordina.wmsite.ru 

Tel.: 8-909-941-63-49

Опыт работы: 

- 2007 – 2010: наработки архитектора - дизайнера в области нового строительства и ремонта помещений, от проекта до сдачи под ключ, с сопровождением проекта и оформлением разрешительных документов на перепланировку. 
- 2005 – 2007, 1998 – 1999, – 2004: опыт руководителя, секретаря и переводчика в годы, занятые исследовательской деятельностью, как основной на тот жизненный период. 
...

- 1992 – 1997:  Вена, архитектурно-строительное бюро при Венской Католической Епархии, - проекты по восстановлению проектной документации, начиная с обмера объекта, до инновационного проекта объектов архитектуры: от соборов и крепостей с башнями до жилого фонда местного пастората. 

- 1979 - 1992: от проектного института до ОКСа в строительном тресте Москвы. 

Проф.знания и навыки: ответственность перед заказчиком и партнёрами.Умение и желание  обустраивать жилое пространство: проектировать и рисовать интерьеры и ландшафты в 3D, в том числе вручную, способность анализировать и синтезировать, в том числе по своей системе, свободное владение материалом, креативность, наработанная база по материалам и торговым точкам, опыт работы с суб-подрядчиком и подрядчиком (с прорабом) в качестве ген.подрядчика, заинтересованность в результате и в заказчике, в его самочувствии в созданном интерьере. Коммуникативность, в том числе общение на других языках. 
Базовое образование в1974 – 1979 г.г.:
- университет, б. институт СМИ в Новокузнецке: факультет Промышленного и Гражданского Строительства, с присвоением звания ИНЖЕНЕР - СТРОИТЕЛЬ ПГС.

Дополнительное образование:

- 2011-й: на базе строительного, курс ландшафтного дизайна в РГСУ Москва, Россия

- 1996 – 1997:  WIFI Wien, курс дизайнер – консультант по внутренней архитектуре, в два семестра на базе основного образования.

Личные качества:  обучаемость и самообучаемость, самостоятельность, неконфликтность, гибкость в графике и формах вознаграждения, отсутствие вредных привычек, наличие привычек полезных, начиная с экономии рабочего времени, чувство локтя к партнёру.
Навык пользования РС, кроме пользовательского:  КОМПАС 3D и CorelDraw.  
Социальный статус: 53 года, разведена, детей нет.   

Доп. знания и личные достижения:  философия человека и его пространства, - на базе китайской Фэншуй, классической философии и русского языка. Буквология и портфолио представлены на сайте. Основной результат: матричный ритмичный календарь и дву-циферблатные часы «Лотос», эстетическая ценность позволяет использовать их в проектах в качестве «идеи - изюминки». 
Информация о Заказчике обрабатывается к его пользе: совмещение проектируемых символов с личными и идеальными позволяет создать персональное и резонансное человеку, здоровое для него пространство.   
